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Projekt s cílem zlepšení lékařské a rehabilitační péče  
pro lidi s postižením v Keni (Dadaabu) byl financován  

z podpory Ministerstva vnitra ČR.



Vážení přátelé, 
otevíráte naše ohlédnutí za rokem 2022. Za rokem,  
který s ruskou invazí na Ukrajinu přinesl řadu změn 
v celosvětovém, evropském i českém dění a možná přiměl 
nás všechny dívat se na svět trochu jinýma očima.  
 
Jeho začátek v práci našeho Humanitárního střediska navíc 
ještě poznamenaly následky tornáda, které se v létě 
předtím přehnalo nad jižní Moravou. Rozdělovali jsme 
poslední kolo sbírky na pomoc postiženým rodinám, v níž 
jsme celkově domácnostem vyplatili přes 23 milionů korun.  
 
Na konci února pak přišly události, které čekal asi jen 
málokdo z nás a které logicky ovlivnily dění v našem 
středisku po zbytek celého roku. Z ničeho nic jsme sledovali 
válečné záběry a davy žen a dětí opouštějících Ukrajinu.  
Na druhou stranu jsme byli dojati vlnou solidarity lidí kolem 
nás a řešili, jak my sami můžeme pomoci. Spolu 
s Evangelickou církví (ČCE) a několika dalšími středisky 
Diakonie jsme se podíleli na koordinování pomoci 
uprchlíkům v Česku. Přímo na Ukrajině jsme okamžitě 
poskytli mimořádnou podporu našim stálým partnerům, 
jako je Dům milosrdenství, který v Kyjevě dlouhodobě 
pomáhá seniorům bez domova, ale také jsme uzavřeli 
partnerství nová: s nadací Blago, s obcí Mižhirija nebo 
s organizací Mirne Nebo, která ve svých šesti velkých 
humanitárních jídelnách poskytuje teplé jídlo mnoha lidem 
ve válečné Charkovské oblasti.  
 

I když se světová pozornost logicky nejvíce obracela 
k Ukrajině, snažili jsme se nezapomínat ani na další místa  
ve světě, kde je pomoc stále velmi potřeba, ačkoli letos 
nebyla tolik v zájmu médií. Podporu jsme věnovali tradičně 
Libanonu, kde ekonomická krize těžce dopadá především 
na ty nejchudší. V Kambodži jsme dále usilovně pracovali  
na připojení několika vesnic k pitné vodě. Dařilo se nám 
pracovat v zemích, které jsou méně přístupné, jako je 
Myanmar, nebo dále podporovat rozvoj lidských práv  
ve Vietnamu. 
 
Naše středisko má za sebou dvanáctý rok své existence. 
V mnoha kulturách je dvanáctka číslem symbolickým, 
znamením úplnosti, dovršenosti. Mnoho práce je za námi, 
a přesto v našem oboru málokdy můžeme říct, že je něco 
uzavřeno a hotovo. Vyhlížíme proto především dopředu. 
Radost máme z rostoucího počtu příznivců. Těší nás  
důvěra dárců, výrazně přibylo těch pravidelných.  
Snad je to znamení, že svou práci děláme dobře.  
A také závazek, třeba pro další dvanáctku let, kterou  
s vaší podporou i modlitbou letos načínáme.  
 
Díky, že jste s námi.  
 
 
Mgr. Kristina Ambrožová 
ředitelka Střediska humanitární  
a rozvojové spolupráce Diakonie ČCE

10 let s vámi
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V oblasti zahraničních humanitárních a rozvojových projektů 
působilo naše středisko v roce 2022 v Libanonu, Jordánsku, 
Kambodže, Vietnamu, Myanmaru, Bangladéši, Mauritánii, 
Keni a samozřejmě zejména na Ukrajině. 
 
Na Ukrajině se konkrétně jednalo především o pomoc lidem 
bez domova v Kyjevě a jeho okolí, o něž se dlouhodobě 
stará organizace Dům milosrdenství. Podíleli jsme se také 
na pomoci lidem vnitřně vysídleným, převážně z romské 
minority, kteří našli útočiště v partnerské organizaci  
Blago v Užhorodě. Finančně jsme podporovali organizaci 
Mirne Nebo, která provozuje šest velkých humanitárních 
jídelen na východě Ukrajiny, ve městech Charkov, Izjum, 
Kupjansk, Borova a okolí. Celkem jsme ve spolupráci 
s našimi místními partnery uskutečňovali na Ukrajině  
pomoc v hodnotě přibližně 10 milionů korun.  
 
Celkový objem prostředků na všechny naše aktivity 
v zahraničí se dostal na úroveň téměř 40 milionů korun. 
Mezi hlavní donory patří Ministerstvo zahraničních věcí, 
Ministerstvo vnitra a Česká rozvojová agentura (ČRA).  
Nyní tedy udržujeme a upevňujeme objem prostředků 
a aktivit po nárůstu mezi lety 2019 až 2021. 
 
Daří se nám rozšiřovat naše působení v Kambodži, kde jsme 
se stali jedním z hlavních aktérů oficiální české rozvojové 
spolupráce. 
 

Úspěšná byla též spolupráce na zdravotnických projektech, 
šlo o vybavení dvou provinčních zdravotních center 
a školení personálu v Mauretánii a Keni v rámci programu 
Medevac, kde se implementačním partnerem stal  
Světový luterský svaz (LWF). 
 
Velká část Postní sbírky v roce 2022 směřovala na Ukrajinu, 
doplnila tak hlavní sbírku vyhlášenou na pomoc Ukrajině 
hned po začátku ruské invaze 24. února 2022. Nicméně 
z našich sbírkových rezerv, díky projektu Ministerstva 
zahraničních věcí a částečně také z příspěvků sborů ČCE 
jsme mohli pokračovat v podpoře komunitního centra 
Tahaddi v Libanonu. To se zaměřuje na předškolní 
vzdělávání dětí v sociálně vyloučené lokalitě jižního Bejrútu. 
Nově se nám podařilo pro tuto práci získat významnou 
podporu ve výši 8 milionů korun z prostředků Ministerstva 
vnitra a programu Pomoc na místě. Díky tomu mohlo 
komunitní centrum Tahaddi rozšířit své vzdělávací aktivity 
o učňovské obory pro mládež a nabídnout tak mladým 
lidem perspektivu lepšího uplatnění na trhu práce. 
 
Naše středisko se dále angažovalo v podpoře lidí ve 
Vietnamu v oblasti práv a postavení dětí. Prostřednictvím 
advokační činnosti i konkrétních právních služeb jsme  
tím zároveň přispívali k legislativní reformě v této zemi. 
A stejně jako v minulých letech jsme se věnovali také  
práci s rohingskými uprchlíky v Myanmaru a Bangladéši,  
a to s pomocí našich partnerů Světového luterského  
svazu (LWF) a RDRS Bangladesh. 

10 let s vámi
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JORDÁNSKO a LIBANON UKRAJINA

EVROPA

10 let s vámi
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V souvislosti s válkou na Ukrajině se naše středisko 
soustředilo především na podporu šesti center Diakonie, 
která se aktivně zapojila do pomoci ukrajinským válečným 
uprchlíkům. Tato podpůrná činnost diakonických středisek 
velmi často navazovala na stávající již zavedené služby: 
dětská centra, sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi, nízkoprahové kluby nebo služby podpory při 
hledání zaměstnání. Nově se střediska soustředila na výuku 
češtiny nebo zřizovala místa pro setkávání Čechů 
a Ukrajinců. Tak vznikl například prostor Obýváček, který 
otevřelo Středisko celostátních programů a služeb 
Diakonie. Práci zapojených center Diakonie a částečně také 
sborů ČCE jsme dokázali podporovat také finančně, 
z výtěžku veřejné sbírky a z darů zahraničních donorů, 
především Diakonie Katastrophenhilfe a United Methodist 
Committee on Relief. Celkově Diakonie v roce 2022 
poskytla své služby přibližně 4000 příchozím z Ukrajiny 
a zprostředkovala finanční podporu pro zhruba 2000 
uprchlíků ubytovaných ve sborech ČCE. Objem finančních 
prostředků pro tuto pomoc dosáhl výše 8,5 milionu korun. 
  
V roce 2022 jsme dokončili tříletý projekt Odolná obec 
s celkovým rozpočtem 333 000 EUR, který jsme realizovali 
díky podpoře německé Diakonie Katastrophenhilfe. V rámci 
tohoto projektu jsme podpořili čtyři české obce (Rumburk, 
Kamýk nad Vltavou, Chodouny a Hrobce), které mají 
opakované zkušenosti s povodněmi. Znamenalo to řadu 

preventivních opatření, jako je odvodnění problematických 
míst, dovybavení dobrovolných hasičů, modernizace 
varovných systémů, zpracování digitálních povodňových 
plánů, ale zabývali jsme se rovněž osvětou občanů. Pro děti 
jsme připravovali projektové dny, které je seznamovaly 
s mimořádnými událostmi a s tím, jak mají během nich 
bezpečně jednat. Na projekt od loňského podzimu navázal 
projekt nové Odolné obce, kde se věnujeme preventivním 
opatřením v dalších čtyřech českých obcích. 
  
V oblasti dobrovolnictví jsme pokračovali v projektu 
Příprava na mimořádné události a dobrovolnictví v jejich 
průběhu. Jak plyne z názvu, jeho cílem je připravovat 
dobrovolníky na pomoc při krizových událostech. Zvlášť 
jsme se věnovali školení takzvaných klíčových dobrovolníků, 
kteří při takových událostech budou schopni vést naše 
humanitární základny a koordinovat činnost dalších 
dobrovolníků v místě mimořádné události. 

10 let s vámi
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Celkový objem financí, které jsme 
získali v rámci individuálního 
fundraisingu, dosáhl v roce 2022 
částky 16 milionů korun. Tuto 
částku naše středisko vybralo 
především od individuálních dárců 
na podporu válkou zasažené 
Ukrajiny. Vedle toho jsme  
se ve fundraisingu i nadále 
soustředili na získávání podpory 
pro vzdělávání dětí v Libanonu. 
 
Fundraising na podporu Ukrajiny 
Sbírku na pomoc lidem na Ukrajině jsme  
otevřeli hned první den invaze. S ohledem  
na mimořádnost situace jsme se rozhodli 
věnovat Ukrajině i výtěžek z každoroční  
Postní sbírky. Díky přímé podpoře individuálních 
dárců a sborů ČCE jsme tak získali na pomoc 
lidem zasaženým válkou na Ukrajině celkem  
přes 13 milionů korun. Z této částky jsme 
podpořili práci našich partnerských organizací, 
které zajišťují přechodné ubytování uprchlíkům, 
částí jsme také podpořili výše zmíněné 
humanitární jídelny v Charkově. Část pomoci  
ze sbírky směřovala i na podporu uprchlíků 
z Ukrajiny v České republice, konkrétně  
do středisek Diakonie, sborů ČCE a dalších 
menších nevládních organizací. 
 

FUNDRAISING: DÁRCI, SBÍRKY V ROCE 2022

10 let s vámi

Na konci června 2022 jsme úspěšně uzavřeli 
tříletý projekt s názvem SDGs and Migration – 
Multipliers and Journalists Addressing Decision 
Makers and Citizens in the EU, na kterém jsme 
spolupracovali s dalšími šesti partnerskými 
organizacemi napříč Evropou. Kampaň, která  
po celou dobu projekt provázela, nesla název 
Tváře migrace. Donorem projektu byla Evropská 
Unie prostřednictvím programu DEAR 
(Development Education and Awareness 

Raising). Projekt trval od března 2019 a jeho 
celkový rozpočet byl 2 459 560 EUR (z toho 
rozpočet našeho střediska 696 923 EUR). Naším 
hlavním cílem bylo zvýšit povědomí široké 
veřejnosti o udržitelném rozvoji a souvislostech 
s tématem migrace prostřednictvím workshopů, 
veřejných akcí, online kampaní a dalších událostí. 
 

OSVĚTA V ČR A DALŠÍCH ŠESTI EVROPSKÝCH ZEMÍCH
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Během posledního roku jsme se soustředili především na kampaňové 
nástroje v oblasti osvěty a propojení témat udržitelného rozvoje, 
migrace a mezinárodní rozvojové spolupráce. Připravili jsme  
množství akcí pro mládež (mimo jiné i v rámci Sjezdu nejen  
evangelické mládeže), pro veřejnost i politické představitele  
především na evropské úrovni. 
 
Podpořili jsme také cestu 
novináře Jiřího Pasze, který 
nám pomohl zdokumentovat 
projekty Diakonie v Kambodži 
a ve Vietnamu a srozumitelnou 
cestou pak předával svoje 
poznatky široké veřejnosti.  
Na webu tvaremigrace.cz 
najdete další informace.  

Podpora komunitního centra Tahaddi v Libanonu 
Společně s otevřením Postní sbírky pro Ukrajinu jsme zaznamenali  
vůli některých sborů ČCE pokračovat v podpoře vzdělávání dětí 
v Libanonu. I my jsme tuto potřebu silně pociťovali vzhledem  
k hluboké ekonomické krizi, jíž Libanon prochází a kvůli níž  
se situace syrských uprchlíků v zemi ještě zhoršila. Z příspěvků 
několika sborů a z našich sbírkových rezerv jsme proto i tentokrát 
odeslali centru Tahaddi podporu ve výši přibližně 400 tisíc korun  
na podporu předškolního a školního vzdělávání dětí.  
 
Ve prospěch stejného účelu jsme vydali také Postní kuchařku  
a otevřeli charitativní e-shop pomahejdarkem.cz. Sami jsme prodali 
přes 500 výtisků kuchařky, z každého dalšího kusu prodávaného 
prostřednictvím externího nakladatelství získáváme 10 %, což je 
autorský honorář, jehož se autor Pavel Drdel ve prospěch Diakonie 
vzdal. V e-shopu si dále můžete koupit ručně šité výrobky z Libanonu, 
které vznikly v dílnách centra Tahaddi. 
 
Sbírka pro lidi zasažené tornádem 
V roce 2021 jsme získali na pomoc lidem, jež zasáhlo tornádo,  
31 190 000 korun. Z této částky jsme začátkem roku 2022 vypláceli 
závěrečné kolo finanční pomoci domácnostem. Podpořili jsme  
také revitalizaci veřejného prostranství v obci Hrušky částkou  
5,6 milionu korun. 
 
Pravidelné dárcovství 
Část příjmů z fundraisingu tvoří pravidelní dárci. Jejich počet se zvýšil 
skoro o 100 procent, v roce 2022 jich bylo už 110. Stoupá i jejich 
štědrost, příjmy od nich v roce 2022 dosáhly 863 000 korun,  
což je více než čtyřnásobek oproti roku předchozímu. Taková  
důvěra nás těší i zavazuje. 
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Název projektu                                                                                              Země                                Hlavní                                                Výše finanční podpory  

                                                                                                                         realizace                          donor                                       hlavního donora 2022 (v Kč) 

Zlepšení psychosociální situace a odolnosti uprchlíků                            Jordánsko                       Ministerstvo zahraničních věcí                  5 000 000,00 Kč 

a hostitelské komunity ve městě Zarqa 

Podpora lidských práv skrze expertní spolupráci                                   Vietnam                          Ministerstvo zahraničních věcí                     1 510 586,00 Kč 

s Ministerstvem vnitřní bezpečnosti Vietnamu 

Podpora IDPs v Zakarpatské oblasti Ukrajiny s důrazem                       Ukrajina                           Ministerstvo zahraničních věcí                   6 450 000,00 Kč 

na sociálně slabé a vyloučené osoby 

Zlepšení sektoru WASH v provincii Kampong Chhnang, Kambodža      Kambodža                       Ministerstvo zahraničních věcí /               4 500 000,00 Kč 

                                                                                                                                                           Česká rozvojová agentura 

iAGRO – Zlepšení hodnotového řetězce zemědělství v provincii           Kambodža                       Ministerstvo zahraničních věcí /                3 600 000,00 Kč 

Kampong Speu, Kambodža                                                                                                               Česká rozvojová agentura 

Zlepšení kvality lékařské péče a rehabilitace osob                                 Keňa                                Ministerstvo vnitra                                            311 064,93 Kč 

se zdravotním postižením v nemocnici v okrese Dadaab                                                                                                                                      (podíl Diakonie) 

                                                                                                                                                                                                                                     (celková výše  

                                                                                                                                                                                                              projektu 5 000 000,00 Kč)  

Pomoc pro Ukrajinu                                                                                   Ukrajina                           Nadace ČEZ                                                 1 726 500,36 Kč 

Pálí vás to? Propagace témat udržitelného rozvoje                                ČR                                    Česká rozvojová agentura                              533 619,00 Kč 

a globálních souvislostí veřejnosti 

World matters – raising awareness of international development         ČR                                    České fórum pro rozvojovou spolupráci     1 259 500,00 Kč 

cooperation in the context of sustainable development 

SDGs and Migration – Multipliers and Journalists Addressing                ČR, Slovensko,                Evropská unie – projekt DEAR                   7 098 505,89 Kč 

Decision Makers and Citizens in the EU                                                    Slovinsko, Bulharsko,  

                                                                                                                   Řecko, Belgie, Itálie 

10 let s vámi

Název projektu                                                                                              Země                                Hlavní                                                Výše finanční podpory  

                                                                                                                         realizace                          donor                                       hlavního donora 2022 (v Kč) 

Odolná obec – Přispět ke zlepšení odolnosti komunity                          Česká republika              Diakonie Katastrophenhilfe                          1 820 389,89 Kč 

při katastrofách v České republice 

Odolná obec – Připravenost na katastrofy na komunální                       Česká republika              Diakonie Katastrophenhilfe                           547 005,07 Kč 

a komunitní úrovni v ČR 

Osvěta o mimořádných událostech ve střediscích                                  Česká republika              Diakonie ČCE                                                   56 500,00 Kč 

Diakonie ČCE 

Zlepšit připravenost Diakonie ČCE – SHRS na pomoc                            Česká republika              Otto per Mille                                                   361 725,00 Kč 

při mimořádných událostech 

Rozvoj dobrovolnické služby                                                                    Česká republika              Ministerstvo vnitra                                             11 250,00 Kč 

Humanitární pomoc romským uprchlíkům z Ukrajiny                               Česká republika              United Methodist Committee on Relief         239 640,00 Kč 

Zlepšení situace a integrace ukrajinských uprchlíků                                Česká republika              United Methodist Committee on Relief       6 546 632,79 Kč 

do místních komunit v ČR 

Podpora ubytování uprchlíků z Ukrajiny ve farních sborech                   Česká republika              Diakonie Katastrophenhilfe                          2 412 229,39 Kč 

(10. 3. 2022 – 10. 3. 2023) 

Připravenost na pomoc při mimořádných událostech                             Česká republika              Jihočeský kraj                                                  40 000,00 Kč 

Podpora připravenosti na pomoc při mimořádných                                Česká republika              Ústecký kraj                                                        3 453,60 Kč 

událostech v Ústeckém kraji 

Ubytování, materiální a psychosociální pomoc uprchlíkům                     Česká republika              Člověk v tísni                                                2 787 601,50 Kč 

z Ukrajiny (14. 3. 2022 – 30. 6. 2023) 

Příprava na mimořádné události a dobrovolnictví v jejich průběhu         Česká republika              Ministerstvo vnitra                                          120 000,00 Kč 

Věnuji čas krajině – organizace dvou akcí pro evangelickou                  Česká republika              Českobratrská církev evangelická                   26 799,60 Kč 

mládež (1. 7. 2022 – 31. 10. 2023) 

Podpora připravenosti Diakonie ČCE – SHRS poskytnout                      Česká republika              Českobratrská církev evangelická                   317 512,04 Kč 

humanitární pomoc v případě mimořádných událostí 

Posílení odolnosti krizí zasažených komunit                                            Myanmar                         Ministerstvo zahraničních věcí                  5 000 000,00 Kč 

v Arakanském státě, Myanmar 

Humanitární podpora rohingských uprchlíků a hostitelské komunity     Bangladéš                       Ministerstvo zahraničních věcí                  5 000 000,00 Kč 

s cílem zlepšit jejich životní úroveň a vybudovat mírové soužití  

v oblasti Cox’s Bazar v Bangladéši 

Komplexní podpora nejzranitelnějších domácností syrské                     Libanon                           Ministerstvo zahraničních věcí                  5 000 000,00 Kč 

a hostitelské komunity  
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Za mimořádnou podporu děkujeme synodní radě 
Českobratrské církve evangelické a farním sborům ČCE. 

 
 
 

 
Děkujeme našim institucionálním donátorům 
a individuálním dárcům, kteří přispívají pravidelnými  
či jednorázovými finančními dary.  
 
  
 
 
 

Děkujeme celému týmu kolegů, 
kteří se v roce 2022 podíleli  
na rozvoji našeho střediska. 
Kristina Ambrožová  
Radka Balková  
Blanka Čeňková  
Ivana Dingová  
Jarmila Dvořáková  
Stanislav Flekač  
Darina Chodorová  
Nikola Korčáková  
Eva Kubištová  
Silvie Ledinská  
Štěpán Mihule  
Michaela Minasová  
Josef Neudeker  
Veronika Nožinová  
Kristýna Poláková  
Vladimír Procházka  
Socheta Sam  
Erik Siegl  
Zuzana Spilková  
Kamila Šimková  
Zdeňka Štětková  
Michaela Vacková  
Martina Wolfová  
Miroslava Zvolánková 
 
 
 
 
 
Děkujeme dobrovolníkům,  
kteří nám v roce 2022 pomáhali, 
i všem, kteří se zapojili do 
humanitární pomoci v souvislosti 
s ruskou invazí na Ukrajinu.

Děkujeme partnerům v České republice i mimo ni.  
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Děkujeme všem drobným i významným firemním dárcům. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Za podporu při propagaci Postní sbírky pro Libanon  
děkujeme našim ambasadorům: 
Radimu Fialovi, Pavlu Drdelovi, Daně Morávkové,  
Daniele Písařovicové, Vlastině Svátkové a také aukčnímu 
portálu OriginalArte a nakladatelství Smart Press. 
 
 

 
Děkujeme obcím, které s námi spolupracovaly.   
Hrobce • Chodouny • Kamýk nad Vltavou • Rumburk  



V loňském roce v našem týmu působilo 15 zaměstnanců (průměrný evidenční počet ve fyzických osobách), resp. 13 zaměstnanců 
(průměrný evidenční počet zaměstnanců přepočtený). 8 lidí pracovalo na DPP a jeden člověk na DPČ.   

 

Náklady 2022                                                                                                                                                                                                         Celkem Kč 

Spotřebované nákupy                                                                                                                                                                                3 927 739,09 

Služby                                                                                                                                                                                                       40 664 459,99 

(z toho přímá podpora v rámci projektů 33 331 081,85)  

Osobní náklady                                                                                                                                                                                           9 888 653,58 

Daně a poplatky                                                                                                                                                                                              40 740,30 

Ostatní náklady                                                                                                                                                                                         13 728 006,69 

(z toho Poskytnuté dary 13 531 244,97) 

Odpisy, prodaný majetek, rezervy                                                                                                                                                                  22 860,00 

Poskytnuté příspěvky                                                                                                                                                                                    283 442,25 

Daň z příjmu                                                                                                                                                                                                    49 020,00 

NÁKLADY celkem                                                                                                                                                                                           68 604 921,90 

                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                           

Výnosy 2022                                                                                                                                                                                                          Celkem Kč 

Tržby za vlastní výkony a zboží                                                                                                                                                                      811 377,98 

Ostatní výnosy                                                                                                                                                                                            2 165 007,50 

(z toho Zúčtování fondů 2 087 445,55)                                                                                                                                                                               

Přijaté příspěvky (dary tuzemské a zahraniční)                                                                                                                                         18 670 966,11 

Provozní dotace                                                                                                                                                                                         47 467 414,49 

VÝNOSY celkem                                                                                                                                                                                              69 114 766,08 

Zisk v hospodářské činnosti                                                                                                                                                                               509 844,18 

FINANČNÍ ZPRÁVA
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Označení  AKTIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                   1                               2  

A.               Dlouhodobý majetek celkem                                                          Součet A.I. až A.IV.              1                              143                           120  

A. I.            Dlouhodobý nehmotný majetek celkem                                      Součet A.I.1. až A.I.7.             9                                                                    

A. I. 1.         Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje                                                                 (012)             2                                                                    

A. I. 2.        Software                                                                                                                  (013)             3                                     

A. I. 3.        Ocenitelná práva                                                                                                     (014)             4                                                                    

A. I. 4.        Drobný dlouhodobý nehmotný majetek                                                               (018)             5                                                                    

A. I. 5.        Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek                                                                (019)             6                                                                    

A. I. 6.        Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek                                                    (041)             7                                                                    

A. I. 7.        Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek                                        (051)             8                                                                    

A. II.           Dlouhodobý hmotný majetek celkem                                       Součet A.II.1. až A.II.10.           20                            559                         559 

A. II. 1.        Pozemky                                                                                                                 (031)           10                                    

A. II. 2.       Umělecká díla, předměty a sbírky                                                                         (032)             11                                                                    

A. II. 3.        Stavby                                                                                                                     (021)            12                                     

A. II. 4.       Hmotné movité věci a jejich soubory                                                                    (022)            13                            559                         559 

A. II. 5.       Pěstitelské celky trvalých porostů                                                                        (025)            14                                                                   

A. II. 6.       Dospělá zvířata a jejich skupiny                                                                            (026)            15                                                                   

A. II. 7.       Drobný dlouhodobý hmotný majetek                                                                   (028)            16                                                                      

A. II. 8.       Ostatní dlouhodobý hmotný majetek                                                                   (029)            17                                                                    

A. II. 9.       Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek                                                        (042)            18                                                                   

A. II. 10.      Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek                                           (052)            19                                                                   

Označení  AKTIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                   1                               2  

A. III.           Dlouhodobý finanční majetek celkem                                       Součet A.III.1. až A.III.6.           28                                                                   

A. III. 1.        Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba                                                              (061)            21                                                                    

A. III. 2.       Podíly – podstatný vliv                                                                                          (062)           22                                                                   

A. III. 3.       Dluhové cenné papíry držené do splatnosti                                                         (063)           23                                                                   

A. III. 4.       Zápůjčky organizačním složkám                                                                           (066)           24                                                                   

A. III. 5.       Ostatní dlouhodobé zápůjčky                                                                               (067)           25                                                                  

A. III. 6.       Ostatní dlouhodobý finanční majetek                                                                   (069)           26                                                                  

A. IV.          Oprávky k dlouhodobému majetku celkem                           Součet A.IV.1. až A.IV.11.           40                            -416                       -439   

A. IV. 1.       Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje                                         (072)           29                                   

A. IV. 2.      Oprávky k softwaru                                                                                               (073)           30                                   

A. IV. 3.      Oprávky k ocenitelným právům                                                                            (074)            31 

A. IV. 4.      Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku                             (078)           32                                    

A. IV. 5.      Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku                              (079)           33                                                                    

A. IV. 6.      Oprávky ke stavbám                                                                                              (081)           34                                                                    

A. IV. 7.      Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem                                           (082)           35                            -416                        -439 

                  a souborům hmotných movitých věcí 

A. IV. 8.      Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů                                                (085)           36                                    

A. IV. 9.      Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům                                                 (086)           37                                    

A. IV. 10.    Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku                                  (088)           38                                    

A. IV. 11.     Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku                                  (089)           39                                                                  
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Označení  AKTIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                   1                               2  

B.                Krátkodobý majetek celkem                                                           Součet B.I. až B.IV.            41                         21 822                     21 016 

B. I.            Zásoby celkem                                                                              Součet B.I.1. až B.I.9.            51                                                            586  

B. I. 1.         Materiál na skladě                                                                                                    (112)           42                                   

B. I. 2.         Materiál na cestě                                                                                                      (119)           43                                                                  

B. I. 3.         Nedokončená výroba                                                                                              (121)           44                                                                   

B. I. 4.        Polotovary vlastní výroby                                                                                       (122)           45                                                                   

B. I. 5.         Výrobky                                                                                                                   (123)           46                                   

B. I. 6.        Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny                                                                  (124)           47                                                                   

B. I. 7.         Zboží na skladě a v prodejnách                                                                              (132)           48                                                           586  

B. I. 8.        Zboží na cestě                                                                                                         (139)           49                                                                  

B. I. 9.        Poskytnuté zálohy na zásoby                                                                                (314)           50                                                                   

B. II.            Pohledávky celkem                                                                     Součet B.II.1. až B.II.19.            71                              20                          199   

B. II. 1.         Odběratelé                                                                                                               (311)           52                                2                           60 

B. II. 2.        Směnky k inkasu                                                                                                     (312)           53                                                                  

B. II. 3.        Pohledávky za eskontované cenné papíry                                                            (313)           54                                                                  

B. II. 4.        Poskytnuté provozní zálohy                                                                                   (314)           55                               13                             2 

B. II. 5.        Ostatní pohledávky                                                                                                 (315)           56                                                                   

B. II. 6.        Pohledávky za zaměstnanci                                                                                   (335)           57                                                              10  

B. II. 7.        Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění                     (336)           58                                                                  

B. II. 8.        Daň z příjmů                                                                                                            (341)           59                                                                   

B. II. 9.        Ostatní přímé daně                                                                                                (342)          60                                                                  

B. II. 10.      Daň z přidané hodnoty                                                                                          (343)            61                                                                   

 

Označení  AKTIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                   1                               2  

B. II. 11.       Ostatní daně a poplatky                                                                                        (345)           62                                                                  

B. II. 12.       Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem                              (346)           63                                                                  

B. II. 13.       Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků                  (348)           64                                                                   

B. II. 14.      Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti                                         (358)           65                                                                   

B. II. 15.      Pohledávky z pevných termínových operací a opcí                                             (373)           66                                                                   

B. II. 16.      Pohledávky z vydaných dluhopisů                                                                        (375)           67                                                                   

B. II. 17.      Jiné pohledávky                                                                                                     (378)           68                                5                          127 

B. II. 18.      Dohadné účty aktivní                                                                                             (388)           69                                                                    

B. II. 19.      Opravná položka k pohledávkám                                                                          (391)           70                                                                    

B. III.           Krátkodobý finanční majetek celkem                                        Součet B.III.1. až B.III.7.           80                        19 859                     13 186 

B. III. 1.        Peněžní prostředky v pokladně                                                                              (211)           72                              96                          129 

B. III. 2.       Ceniny                                                                                                                      (213)           73                                    

B. III. 3.       Peněžní prostředky na účtech                                                                                (221)           74                        19 763                     13 057   

B. III. 4.       Majetkové cenné papíry k obchodování                                                                (251)           75                                    

B. III. 5.       Dluhové cenné papíry k obchodování                                                                   (253)           76                                                                  

B. III. 6.       Ostatní cenné papíry                                                                                              (256)           77                                                                   

B. III. 7.       Peníze na cestě                                                                                                       (261)           79                                                                  

B. IV.          Jiná aktiva celkem                                                                    Součet B.IV.1. až B.IV.2.           84                          1 943                     7 045 

B. IV. 1.       Náklady příštích období                                                                                          (381)            81                                                                   

B. IV. 2.      Příjmy příštích období                                                                                            (385)           82                          1 943                     7 045 

                  Aktiva celkem                                                                                            Součet A. až B.           85                        21 965                      21 136 
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Označení  PASIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                  3                               4  

A.               Vlastní zdroje celkem                                                                        Součet A.I. až A.II.           86                        17 550                     13 989   

A. I.            Jmění celkem                                                                                Součet A.I.1. až A.I.3.           90                        17 550                    13 479 

A. I. 1.         Vlastní jmění                                                                                                            (901)           87                                   

A. I. 2.        Fondy                                                                                                                       (911)           88                        17 550                    13 479 

A. I. 3.        Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků                              (921)           89                                                                  

A. II.           Výsledek hospodaření celkem                                                     Součet A.II.1 až A.II.3.           94                                                           510 

A. II. 1.        Účet výsledku hospodaření                                                                                   (963)            91                                 x                          510 

A. II. 2.       Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení                                                       (931)           92                                                               x 

A. II. 3.        Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let                                               (932)           93                                                                    

B.               Cizí zdroje celkem                                                                            Součet B.I. až B.IV.           95                          4 415                       7 147 

B. I.            Rezervy celkem                                                                                        Hodnota B.I.1.           97                                                                    

B. I. 1.         Rezervy                                                                                                                   (941)           96                                                                  

B. II.            Dlouhodobé závazky celkem                                                      Součet B.II.1. až B.II.7.         105                                                                   

B. II. 1.         Dlouhodobé úvěry                                                                                                  (951)           98                                   

B. II. 2.        Vydané dluhopisy                                                                                                  (953)           99                                                                  

B. II. 3.        Závazky z pronájmu                                                                                               (954)         100                                                                    

B. II. 4.        Přijaté dlouhodobé zálohy                                                                                     (955)          101                                                                     

B. II. 5.        Dlouhodobé směnky k úhradě                                                                              (958)         102                                                                    

B. II. 6.        Dohadné účty pasivní                                                                                            (389)         103                                                                    

B. II. 7.        Ostatní dlouhodobé závazky                                                                                 (959)         104                                                                    

B. III.           Krátkodobé závazky celkem                                                    Součet B.III.1. až B.III.23.          129                          1 837                          951   

B. III. 1.        Dodavatel                                                                                                                (321)         106                                 1                           26 

B. III. 2.       Směnky k úhradě                                                                                                   (322)         107 

B. III. 3.       Přijaté zálohy                                                                                                          (324)         108                                8                                  

B. III. 4.       Ostatní závazky                                                                                                      (325)         109                                                                8  

B. III. 5.       Zaměstnanci                                                                                                            (331)          110                            447                         523 

B. III. 6.       Ostatní závazky vůči zaměstnancům                                                                     (333)           111                              30                                 

B. III. 7.       Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění                    (336)           112                             241                          285 

Označení  PASIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                  3                               4  

B. III. 8.       Daň z příjmů                                                                                                            (341)           113                                                             49 

B. III. 9.       Ostatní přímé daně                                                                                                (342)          114                               41                            52 

B. III. 10.     Daň z přidané hodnoty                                                                                          (343)          115                               16                              8 

B. III. 11.       Ostatní daně a poplatky                                                                                        (345)          116                                                                   

B. III. 12.      Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu                                                                (346)          117                            552                                 

B. III. 13.      Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků                              (348)          118                                                                    

B. III. 14.      Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů                              (367)          119                                                                    

B. III. 15.      Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti                                            (368)         120                                                                    

B. III. 16.      Závazky z pevných termínových operací a opcí                                                   (373)           121                                                                     

B. III. 17.      Jiné závazky                                                                                                           (379)          122                             501                                 

B. III. 18.      Krátkodobé úvěry                                                                                                   (231)          123                                                                    

B. III. 19.      Eskontní úvěry                                                                                                        (232)          124                                                                    

B. III. 20.     Vydané krátkodobé dluhopisy                                                                               (241)          125                                                                    

B. III. 21.      Vlastní dluhopisy                                                                                                    (255)          126                                                                    

B. III. 22.     Dohadné účty pasivní                                                                                            (389)          127                                                                     

B. III. 23.     Ostatní krátkodobé finanční výpomoci                                                                 (249)          128                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                            

 

                                                                                                                                                                                                                                           

Označení  PASIVA                                                                                                                                         číslo                            Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                       řádku           k prvnímu dni  k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                        účetního období    účetního období 

a                 b                                                                                                                                                           c                                  3                               4  

B. IV.          Jiná pasiva celkem                                                                    Součet B.IV.1. až B.IV.2.          133                         2 578                      6 196 

B. IV. 1.       Výdaje příštích období                                                                                           (383)         130                              30                      3 878 

B. IV. 2.      Výnosy příštích období                                                                                          (384)           131                         2 548                       2 318 

                   Pasiva celkem                                                                                           Součet A. až B.          134                        21 965                      21 136 
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                                                                                                                                                                                                         Činnosti 

Označení   TEXT                                                                                                                         Číslo               Hlavní        Hospodářská                  Celkem 

                                                                                                                                                    řádku                        5                              6                             7 

A.               Náklady                                                                                                                      1                                                                                     

A. I.             Spotřebované nákupy a nakupované služby          Součet A.I.1. až A.I.6.               2             44 054                        538                  44 592   

A. I. 1.          Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek                      3                3 525                            5                    3 530   

A. I. 2.         Prodané zboží                                                                                                          4                                                 398                       398   

A. I. 3.         Opravy a udržování                                                                                                  5                     73                                                       73   

A. I. 4.         Náklady na cestovné                                                                                               6                  1 151                                                     1 151   

A. I. 5.         Náklady na reprezentaci                                                                                         7                      19                            2                          21   

A. I. 6.         Ostatní služby                                                                                                          8             39 286                         133                   39 419   

A. II.            Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace    Součet A.II.7. až A.II.9.               9                                                                                     

A. II. 7.        Změna stavu zásob vlastní činnosti                                                                       10                                                        

A. II. 8.        Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb                                         11                                                        

A. II. 9.        Aktivace dlouhodobého majetku                                                                           12                                                        

A. III.           Osobní náklady                                                 Součet A.III.10. až A.III.14.              13               9 889                                                  9 889 

A. III. 10.     Mzdové náklady                                                                                                      14                7 248                                                   7 248   

A. III. 11.       Zákonné sociální pojištění                                                                                      15                2 414                                                    2 414   

A. III. 12.      Ostatní sociální pojištění                                                                                         16                                                                                     

A. III. 13.      Zákonné sociální náklady                                                                                       17                   227                                                     227   

A. III. 14.      Ostatní sociální náklady                                                                                          18                                                                                      

A. IV.         Daně a poplatky                                                             Hodnota A.IV.15.              19                      41                                                        41   

A. IV. 15.     Daně a poplatky                                                                                                    20                      41                                                        41   

A. V.           Ostatní náklady                                                Součet A.V.16. až A.V.22.              21               13 728                                                 13 728   

A. V. 16.      Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále                                 22                        1                                                           1   

A. V. 17.      Odpis nedobytné pohledávky                                                                              23                                                                                     

A. V. 18.      Nákladové úroky                                                                                                    24                                                                                      

A. V. 19.      Kursové ztráty                                                                                                        25                      71                                                         71   

A. V. 20.     Dary                                                                                                                        26               13 531                                                  13 531   

A. V. 21.      Manka a škody                                                                                                       27 

A. V. 22.     Jiné ostatní náklady                                                                                               28                    125                                                       125   

A. VI.          Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek            29                     23                                                        23   

                                                                                          Součet A.VI.23. až A.VI.27.                                                                                                     

A. VI. 23.    Odpisy dlouhodobého majetku                                                                             30                     23                                                        23   

A. VI. 24.    Prodaný dlouhodobý majetek                                                                               31                                                                                     

A. VI. 25.    Prodané cenné papíry a podíly                                                                             32                                                        

                                                                                                                                                                                                                                       Činnosti 

Označení   TEXT                                                                                                                         Číslo               Hlavní        Hospodářská                  Celkem 

                                                                                                                                                    řádku                        5                              6                             7 

A. VI. 26.    Prodaný materiál                                                                                                   33                          

A. VI. 27.    Tvorba a použití rezerv a opravných položek                                                      34                                                                                     

A. VII.         Poskytnuté příspěvky                                                  Hodnota A.VII.28.             35                   283                                                     283   

A. VII. 28.   Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované                                        36                   283                                                      283   

                  mezi organizačními složkami 

A. VIII.        Daň z příjmů                                                                 Hodnota A.VIII.29.             37                                                   49                         49   

A. VIII. 29.  Daň z příjmů                                                                                                           38                                                   49                         49   

                  Náklady celkem                                                        Součet A.I. až A.VIII.             39              68 018                        587                 68 605   

B.                Výnosy                                                                                                                   40                                                                                     

B. I.             Provozní dotace                                                                  Hodnota B.I.1.              41             47 467                                                 47 467   

B. I. 1.          Provozní dotace                                                                                                     42             47 467                                                 47 467   

B. II.            Přijaté příspěvky                                                    Součet B.II.2. až B.II.4.             43              18 386                        285                    18 671   

B. II. 2.        Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami                                  44                           

B. II. 3.        Přijaté příspěvky (dary)                                                                                         45                4 810                        285                    5 095   

B. II. 4.        Přijaté členské příspěvky                                                                                       46              13 576                                                 13 576   

B. III.           Tržby za vlastní výkony a za zboží                                                                       47                                                  812                        812   

B. IV.          Ostatní výnosy                                                  Součet B.IV.5. až B.IV.10.             48                2 165                                                    2 165   

B. IV. 5.      Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále                                 49                           

B. IV. 6.      Platby za odepsané pohledávky                                                                           50 

B. IV. 7.      Výnosové úroky                                                                                                      51                       2                                                          2   

B. IV. 8.      Kursové zisky                                                                                                         52                     62                                                        62   

B. IV. 9.      Zúčtování fondů                                                                                                     53               2 087                                                   2 087   

B. IV. 10.     Jiné ostatní výnosy                                                                                                54                      14                                                         14   

B. V.           Tržby z prodeje majetku                                    Součet B.V.11. až B.V.15.             55                                                                                     

B. V. 11.       Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku                   56                                                        

B. V. 12.      Tržby z prodeje cenných papírů a podílů                                                              57                                                         

B. V. 13.      Tržby z prodeje materiálu                                                                                     58                                                                                     

B. V. 14.      Výnosy z krátkodobého finančního majetku                                                        59                                                         

B. V. 15.      Výnosy z dlouhodobého finančního majetku                                                       60                                                        

                  Výnosy celkem                                                            Součet B.I. až B.V.             61              68 018                      1 097                   69 115   

C.                Výsledek hospodaření před zdaněním                     ř. 61 – (ř. 39 – ř. 37)             62                                                 559                       559   

D.               Výsledek Nření po zdanění                                                     ř. 62 – ř. 37             63                                                  510                        510   
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Datum řádné účetní závěrky:                                            31. 12. 2022 
Běžné účetní období:                                01. 01. 2022 – 31. 12. 2022 
Minulé účetní období:                                 01. 01. 2021 – 31. 12. 2021 
 
 
I. Obecné údaje 
 
Účetní jednotka:                                        Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce  
                                                                    (dále jen „Diakonie ČCE – HRS“) 
 
Sídlo:                                                          Belgická 374/22, 120 00 Praha 2 – Vinohrady 
 
IČO:                                                            73635383   
  
Právní forma a zápis v evidenci:               Právnická osoba založená dle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských 

společnostech, ve znění pozdějších předpisů zapsaná v evidenci právnických osob, 
zřízených registrovanými církvemi, vedené Ministerstvem kultury ČR pod číslem 
evidence 9-299/2011-37936 dne 1. ledna 2011. 

 
Zřizovatel:                                                 Diakonie Českobratrské církve evangelické, se sídlem Belgická 374/22,  

                                                  120 00 Praha 2 – Vinohrady, IČ: 45242704.  
 
Statutární orgán Diakonie ČCE – HRS:     Správní rada. Členy správní rady byli k 31. 12. 2022 
                                                                    — Mgr. Kristina Ambrožová, předseda správní rady (ředitelka)  
                                                                    — Mgr. Martina Wolfová, MBA 
                                                                    — Mgr. Erik Siegl, Ph.D. 
                                                                  Statutárním orgánem Diakonie ČCE – HRS je správní rada. 
                                                                  Jménem Diakonie ČCE – HRS jednají a podepisují předseda správní rady a další člen 

správní rady ve všech záležitostech spadajících do výlučné pravomoci správní rady. 
 
Ředitel Diakonie ČCE – HRS:                     Mgr. Kristina Ambrožová 
                                                                    Ředitelka je dle statutu zmocněna a zapsána v evidenci právnických osob  

— Diakonie ČCE – HRS, vedené Ministerstvem kultury  
                                                                  — jako osoba, která řídí a činí právní úkony při každodenní činnosti Diakonie ČCE – HRS 

a je oprávněna v těchto záležitostech jednat a podepisovat samostatně. 
 

Dozorčí rada Diakonie ČCE – HRS:           Dle statutu má Diakonie – HRS zřízený kontrolní orgán – dozorčí radu, která má 5 členů 
a 2 náhradníky. K 31. 12. 2022 byli členy dozorčí rady: Mgr. Jana Šarounová – 
předsedkyně, členové – Eva Zadražilová, Dana Tomášová, Martin Balcar, Jaromír Plíšek 
a náhradníci Jiří Hofman a Tereza Matějková. 

 
Poslání a účel Diakonie ČCE – HRS                                
Základním posláním Diakonie ČCE – HRS je poskytování neziskových (obecně prospěšných) služeb:  
HLAVNÍ ČINNOST:                                                          
— organizování, zajišťování a poskytování humanitární pomoci při přírodních nebo průmyslových katastrofách v zahraničí,  
— zahraniční rozvojová pomoc,  
— organizování, zajišťování a poskytování humanitární pomoci při přírodních nebo průmyslových katastrofách v České republice,  
— realizace osvětových kampaní v oblasti předmětu činnosti střediska,   
— spolupráce s ostatními organizacemi na poli rozvojové a humanitární pomoci.  
 
Hospodářská činnost 
Diakonie ČCE – HRS je oprávněna vykonávat následující vedlejší hospodářskou činnost, jejímž předmětem podnikání je výroba, 
obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 
OBORY ČINNOSTÍ:   
— vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce 
— zprostředkování obchodu a služeb, 
— velkoobchod a maloobchod,  
— překladatelská a tlumočnická činnost, 
— služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy, 
— provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti cestovního ruchu 
— provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, 

přehlídek, prodejních a obdobných akcí 
— výroba, obchod a služby jinde nezařazené. 
 
V hlavní činnosti dosáhla Diakonie ČCE – HRS za rok 2022 tržby ve výši 0,00 Kč a z hospodářské činnosti 811 377,98 Kč  
(z toho Tržby za služby činí 173 352,00 Kč a tržby za prodané zboží 638 025,98 Kč) a Přijaté tuzemské dary do hospodářské 
činnosti činily 285 410,00 Kč (darované neprodané obrazy a výrobky zaevidované k 31. 12. 2022 na sklad). 
 
Do hospodářské činnosti byly uplatněny nepřímé náklady ve výši 21 535,00 Kč (vypočteno procentem výnosy hospodářská 
činnost/výnosy hlavní činnost, a použitím tohoto procenta na zbylé nerozdělené režijní náklady organizace za rok 2022).  
 

PŘÍLOHA V ŘÁDNÉ ÚČETNÍ ZÁVĚRCE za kalendářní rok 2022 
číselné údaje jsou uvedeny v Kč
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II. Použité účetní metody, zásady a způsoby oceňování 
 
Způsob ocenění pro jednotlivé položky aktiv a závazků 
Při činnosti Diakonie ČCE – HRS se využívají z aktiv a závazků následující položky, které se oceňují: 
— dlouhodobý hmotný majetek – pořízený koupí – pořizovací cenou – nabytý darem – reprodukční pořizovací cena 
— pohledávky – jmenovitou hodnotou  
— peněžní prostředky – nominální hodnotou 
— závazky – jmenovitou hodnotou.  
 
Způsob stanovení oprávek k majetku a způsob stanovení reálné hodnoty 
V dlouhodobém hmotném majetku jsou evidovány věci v pořizovací nebo reprodukční pořizovací ceně>40 tis. Kč z předchozích 
let, od roku 2021 v ceně>80 tis. Kč. V dlouhodobém nehmotném majetku by byla evidována práva nebo software apod. 
v pořizovací ceně> 60 tis. Kč. Ostatní věci – drobný hmotný majetek – jsou při pořízení účtovány přímo do nákladů. Není  
na rozvahových účtech tedy evidován drobný dlouhodobý nehmotný nebo hmotný majetek. Dlouhodobý drobný hmotný 
a nehmotný majetek je evidován na podrozvahových účtech.  
 
Výjimku činí majetek realizovaný z kambodžských projektů, který se účtuje přímo do spotřeby materiálu na účet 501900.  
Tento majetek přechází ještě v rámci doby projektů do vlastnictví kambodžské partnerské organizace.  
 
Diakonie ČCE – HRS vlastní odpisovaný majetek auto Tiguan (odpisy nastaveny účetní 7 let, účetní odpis 22 860,00 Kč.  
 
V roce 2022 nebyl evidován žádný majetek, který by měl přechodně nižší než účetní hodnotu a měly by k němu být tvořeny 
opravné položky v účetní závěrce k 31. 12. 2022. Opravné položky nebyly tvořeny ani v minulých účetních obdobích.  
 
Diakonie ČCE – HRS nevlastní žádný majetek (dlouhodobý finanční majetek) ani závazky, které by se měly přeceňovat 
k rozvahovému dni na reálnou hodnotu, a nevykazuje tedy žádné oceňovací rozdíly.  
 
Změny oceňování, odpisování s vyčíslením dopadů do výsledku hospodaření 
V roce 2022 nebyly měněny způsoby oceňování žádné složky majetku. 
 
Změny postupů účtování a uspořádání položek účetní závěrky 
V účetní závěrce k 31. 12. 2022 nebyly provedeny úpravy v uspořádání účetních výkazů. Meziročně jsou vykázané údaje  
plně srovnatelné. 
 

Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na koruny české 
V průběhu roku kurzem k datu uskutečnění účetního případu (dle kurzového lístku z předešlého dne – kurz vyhlášený ČNB),  
tj. denním kurzem ČNB. K 31. 12. je prováděn výsledkový přepočet peněžních prostředků v hotovosti a na běžném účtu 
a rozvahový přepočet kursem ČNB pohledávek a závazků evidovaných v cizích měnách. K 31. 12. 2022 evidovala  
Diakonie ČCE – HRS závazky v cizích měnách a vykázala z jejich přepočtu kurzové rozdíly výsledkově.  
 
 
III. Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty 
 
Dlouhodobý hmotný majetek  
Pořizovací cena dlouhodobého hmotného majetku byla k 31. 12. 2022 ve výši 559 122,72 Kč.  
 
Dlouhodobý finanční majetek  
Diakonie ČCE – HRS nevlastní žádný dlouhodobý finanční majetek. 
 
Počet zaměstnanců a mzdové náklady  
Diakonie ČCE – HRS v roce 2022 zaměstnávala 15 zaměstnanců (průměrný evidenční počet zaměstnanců ve fyzických osobách); 
13 zaměstnanců (průměrný evidenční počet zaměstnanců přepočtený), 1 zaměstnance na DPČ a 8 zaměstnanců na DPP.  
Celkové mzdové náklady činily 7 243 979,00 Kč (z toho mzdy HPP 7 063 167,00 Kč, mzdy DPČ 91 200,00 Kč,  
mzdy DPP 89 612,00 Kč), dále zdravotní pojištění za zaměstnavatele ve výši 643 896,00 Kč a sociální pojištění  
za zaměstnavatele ve výši 1 774 289,00 Kč.  
 
Odměny poskytované členům statutárního a kontrolního orgánu  
Diakonie ČCE – HRS neposkytovala členům správní ani dozorčí rady žádné odměny. 
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Celkem krátkodobé pohledávky za odběrateli  
Diakonie ČCE – HRS neposkytovala členům správní ani dozorčí rady žádné odměny. 
 
                                                                                                                                        k 1. 1. 2022                                     k 31. 12. 2022 
Celkem krátkodobé pohledávky za odběrateli:                                                        1 700,00 Kč                                      59 98,00 Kč 
    z toho:                                                                                                                                      –                                                        – 
— ve lhůtě splatnosti                                                                                                                    –                                      59 98,00 Kč  
— po lhůtě splatnosti                                                                                                 1 700,00 Kč                                                        – 
    z toho po splatnosti:                                                                                                                –                                                        – 
— do 30 dní                                                                                                                1 700,00 Kč                                                        – 
— více než 30 do 180 dní                                                                                                             –                                                        – 
— více než 180 dní do 360 dní                                                                                                     –                                                        – 
— více než 360 dní                                                                                                                       –                                                        – 
                                                                                                                                                     
                                                                                                                                        k 1. 1. 2022                                     k 31. 12. 2022 
Celkem krátkodobé závazky vůči dodavatelům:                                                      1 500,00 Kč                                      33 671,71 Kč 
    z toho:                                                                                                                                      –                                                        – 
— ve lhůtě splatnosti                                                                                                                    –                                      21 690,16 Kč  
— po lhůtě splatnosti                                                                                                 1 500,00 Kč                                       11 981,55 Kč 
    z toho po splatnosti:                                                                                                                –                                                        – 
— do 30 dní                                                                                                                                  –                                       11 981,55 Kč 
— více než 30 do 180 dní                                                                                                             –                                                        – 
— více než 180 dní do 360 dní                                                                                                     –                                                        – 
— více než 360 dní                                                                                                                       –                                                        – 
Pohledávky a závazky evidované k 31. 12. 2022 byly již v době zpracování účetní závěrky v plné výši uhrazeny.  
 
Závazky z pojistného na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění a daňové závazky  
Diakonie ČCE – HRS hradí veškeré své veřejnoprávní závazky ve lhůtě splatnosti. Závazky z pojistného k 31. 12. 2022  
ve výši 285 371,00 Kč jsou závazky Diakonie ČCE – HRS za měsíc 12/2022 odvedené v 01/2023 (z toho sociální 198 896,00 Kč 
a zdravotní 86 475,00 Kč). Vykázaný daňový závazek k 31. 12. 2022 odpovídající daňovému závazku z mezd 12/2022  
je 51 842,00 Kč.  
 
Závazky nevyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze 
Diakonie ČCE – HRS nemá žádné závazky nevyúčtované v účetnictví.  
 

Přijaté dotace  
Celkem za rok 2022 činily dotace 47 467 414,49 Kč. Z toho ze státního rozpočtu ČR (MZV, MV, ČRA) 40 325 455,00 Kč, z krajů 
43 453,60,00 Kč a z EU 7 098 505,89 Kč. Dotace byly čerpány na stanovené účely a případné vratky, které ve 2022 nevznikly, 
by byly uskutečněny nejpozději do 15. 2. 2023. Do stejného data bylo vyhotoveno finanční vypořádání dotací ze státního 
rozpočtu ČR. V únoru 2023 byly u dotací od České rozvojové agentury a Ministerstva zahraničních věcí ČR předloženy 
poskytovatelům dotace Roční zprávy o realizaci projektu. Vypořádány byly v řádných termínech také dotace od ostatních 
subjektů (např. kraje). Detailní přehled projektů je uveden ve výroční zprávě organizace. 
 
Dotace přerozdělené partnerům do ciziny účtujeme výsledkově na účtu 518000 Ostatní služby na základě dlouhodobé účetní 
tradice a z důvodu nutnosti dlouhodobého srovnávání údajů. 
 
Poskytnuté dary 
V roce 2022 byly rozděleny celkem dary ve výši 13 531 244,97 Kč – jednalo se zejména o dary v rámci pomoci válečným 
uprchlíkům z Ukrajiny – od donora UMCOR ve výši 6 545 291,38 Kč, v rámci konsorcia s ČvT 2 582 732,00 Kč, od donora  
DKH (Diakonie Katastrophen Hilfe) ve výši 2 197 888,00 Kč. Dále byla odeslaná pomoc přímo na Ukrajinu z příspěvku  
Nadace ČEZ ve výši 1 217 000,00 Kč. Další poskytnuté dary byly určeny na povodňovou připravenost v ČR (Hrobce,  
Chodouny, Kamýk nad Vltavou) ve výši 595 469,23 Kč (v rámci projektu Odolná obec).  
 
Z prostředků interních fondů darů bylo poskytnuto celkem 4 140 303,55 Kč, z toho pomoc pro ukrajinské uprchlíky  
v ČR ve výši 1 541 235,23 Kč, 783 510,71 Kč do Libanonu. 
 
Poskytnuté příspěvky 
Diakonie ČCE – HRS je členem a za členství poskytla příspěvky za rok 2022 celkem ve výši 303 028,25 Kč zejména  
následujícím organizacím: 
— mezinárodní organizaci ACT Alliance 62 706,25 Kč 
— FORSu – Českému fóru pro rozvojovou spolupráci 155 000,00 Kč 
— dle Organizačního řádu Diakonie ČCE poskytla na činnost Diakonie ČCE příspěvek za rok 2022 ve výši 60 022,00 Kč.  
 
Veřejné sbírky  
Diakonie ČCE – HRS pořádala veřejné sbírky podle ustanovení § 4 odst. 2 zákona 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách.  
Získané příspěvky jsou evidovány ve fondech sbírek HUM – Svět a HUM – ČR a peněžní prostředky z příspěvků na speciálních 
účtech pro jednotlivé sbírky. K 1. 1. 2022 činil počáteční stav fondů sbírek 12 338 879,60 Kč Kč. Za rok 2022 byly získány 
příspěvky ve veřejné sbírce HUM – Svět ve výši 9 290 469,24 Kč, přeposláno bylo 3 552 356,98 Kč pro účely pomoci válečnému 
konfliktu na Ukrajině. Ve veřejná sbírce HUM – ČR byly získány příspěvky ve výši 79 873,09 Kč. Odesláno bylo 11 117 753,00 Kč 
pro účely řešení následků tornáda z předchozích let. Zůstatek fondů sbírek je k 31. 12. 2022 ve výši 7 039 111,95 Kč. 
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Jiná pasiva – výnosy příštích období, přijaté dary 
Výnosy příštích období ve výši 2 317 391,67 Kč byly převedeny do roku 2023 (jedná se zejména o nespotřebované zahraniční 
dary na projekty Odolná obec, UMCOR a převod nespotřebovaných dotací z Nadace ČEZ a z konsorcia ČvT). Diakonie ČCE-HRS 
získala a využila v roce 2022 peněžité dary v celkové výši 18 385 556,11 Kč. Z toho část od soukromých subjektů v roli donorů 
projektů (např. Diakonie Katastrophen Hilfe – projekt Odolná obec ve výši 1 820 389,89 Kč a projekt Housing Support  
to Ukrainian Refugees ve výši 2 412 229,39 Kč, prostředky od Nadace ČEZ Pomoc pro Ukrajinu ve výši 1 726 500,36 Kč, 
prostředky od konsorcia ČvT na podporu uprchlíků z Ukrajiny ve výši 2 787 601,50 Kč), a dále např. projekt Otto Per Mille  
a dary např. od Lutheran World Federation).  

 
Vypořádání výsledku hospodaření roku 2021 
Správní rada Diakonie ČCE – HRS schválila roční závěrku 2021 na svém jednání dne 15. 8. 2022.  
 
Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky podle § 19 odst. 5 zákona 563/1991 Sb.  
Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události kromě vypuknutí války  
na Ukrajině, kde se organizace aktivně zapojila. Vedení ÚJ se taktéž zabývalo potenciálním vlivem válečného konfliktu  
na Ukrajině na činnost ÚJ. Ačkoliv je budoucí vývoj nepředvídatelný, vedení došlo k závěru, že válečný konflikt nebude  
mít vliv na předpoklad nepřetržitého trvání účetní jednotky. 
 
Způsob zjištění základu daně z příjmů  
Při výsledku hospodaření před zdaněním – 558 864,00 Kč – byl základ daně: 
— zvýšen o 67 942 120,00 Kč daňově neuznatelné náklady (náklady vztahující se k příjmům, které nejsou předmětem daně 

anebo jsou osvobozeny od daně) a snížen o 67 940 416,00 Kč příjmy, které nejsou předmětem daně nebo jsou osvobozeny 
od daně a snížen o 2 466,00 Kč příjmy, které již byly zdaněny srážkou. Základ daně 558 102,00 Kč byl snížen podle  
ustanovení § 20 odst. 7 zákona o daních z příjmů neziskových organizací (o 300 tis. Kč); maximálně do výše základu daně. 
Výsledný základ daně je ve výši 258 000,00 Kč a daň z příjmů právnických osob je ve výši 49 020,00 Kč.  

 
 
Datum: 15. 5. 2023                           Statutární orgán (jméno a podpis):                             Vypracoval (jméno a podpis): 
 
 
 
 
                                                          Mgr. Kristina Ambrožová                                             Ing. Zdeňka Štětková 
                                                         předsedkyně správní rady a ředitelka                       finanční manažerka             
        

 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
o ověření účetní závěrky sestavené k 31. 12. 2022

v organizaci 
Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
 
 
Praha, 19. května 2023 
 
 
ÚVODNÍ ÚDAJE 
Subjekt, u něhož bylo provedeno ověření 
Organizace:              Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce  
Adresa:                     Belgická 374/22, Praha 2, 120 00 
IČ:                               736 35 383 
Předmět činnosti:      Organizování, zajišťování a poskytování humanitární pomoci při přírodních  

nebo průmyslových katastrofách. 
 
Příjemce zprávy 
zakladatel organizace po projednání ve správní radě 
 
Předmět ověřování 
účetní závěrka sestavená k 31. 12. 2022 za účetní období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 
 
Termín provedení auditu 
11. 4. 2023 – 19. 5. 2023 
 
Ověření provedl a zprávu auditora zpracoval 
22HLAV s.r.o. 
Všebořická 82/2, Ústí nad Labem 
evidenční číslo KAČR 277 
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms 
 
odpovědný auditor: Ing. Jan Černý, evidenční číslo KAČR 2455 
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
určena zakladateli organizace Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
 
Zpráva o ověření účetní závěrky 
 
Výrok auditora 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky organizace Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
(dále také „Organizace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2022, výkazu  
zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2022 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 
metod a další vysvětlující informace. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě 1. přílohy této účetní závěrky. 
 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Diakonie ČCE – Středisko 
humanitární a rozvojové spolupráce k 31. 12. 2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící  
31. 12. 2022 v souladu s českými účetními předpisy. 
 
Základ pro výrok 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 537/2014 a standardy 
Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost 
auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České 
republiky jsme na Organizaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se,  
že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní 
závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Organizace. 
 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících 
s ověřením účetní závěrky seznámit se s ostatními informacemi a posoudit, zda ostatní informace nejsou ve významném 
(materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky 
nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly  
ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením  
se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních 
informací v kontextu významnosti (materiality), tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé  
ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 
 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 
— ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných 

(materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 
— ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní 
informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních 
informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 
 
Odpovědnost správní rady a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku 
Správní rada Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními 
předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala 
významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
Při sestavování účetní závěrky je správní rada Organizace povinna posoudit, zda je Organizace schopna nepřetržitě trvat, 
a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu 
nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Organizace nebo  
ukončení její činnosti, respektive kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá dozorčí rada. 
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost 
způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, 
nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí 
případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují 
se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická 
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy  
je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
— Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, 

navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom  
na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku 
podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu 
mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol 
správní radou. 

— Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout 
auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému. 
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— Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této 
souvislosti správní rada Organizace uvedla v příloze účetní závěrky. 

— Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a to, zda s ohledem  
na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které 
mohou významně zpochybnit schopnost Organizace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná 
(materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze 
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti 
Organizace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

 
— Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje 

podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 
 
Naší povinností je informovat správní radu a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných 
zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
 
 
 
22HLAV s.r.o. 
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem                                       Ing. Jan Černý 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms                                                              evidenční číslo KAČR 2455 
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem  
 
 
V Praze, dne 19. května 2023 
 
 
 
 
 
Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy: 
1. Rozvaha k 31. 12. 2022 
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 
3. Příloha k účetní závěrce za období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022

POZNÁMKY
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Už jste navštívili náš charitativní e-shop? Připravili jsme v něm 
originální výrobky, jejichž zakoupením podpoříte vzdělávání  
velmi chudých libanonských a syrských dětí a umožníte získat 
práci několika ženám v šicí dílně.  
www.pomahejdarkem.cz 
 
Aktuální sbírky a výzvy vždy také najdete  
na našem webu www.diakoniespolu.cz. 
 
Děkujeme za podporu.

JAK NÁS MŮŽETE PODPOŘIT



Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
Belgická 374/22, Praha 2 
tel.: 242 487 827 
sekretariat@diakoniespolu.cz 
www.diakoniespolu.cz




